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1. Моторная лодка проходит расстояние от пункта А до пункта Б за t1=1 ч,  а 
плот это же расстояние проплывает за t2=4 ч. Лодка вышла из пункта А в мо-
мент когда плот проплывал мимо него.  Дойдя до пункта Б лодка разворачива-
ется. Через какое время после этого лодка встретится с плывущим плотом? 

2. К левому концу невесомого стержня длиной L=3м на тонкой невесомой нити 
подвешен шар, а к правому концу куб из того же материала. Диаметр шара d 
равен стороне куба а. На каком расстоянии от левого конца стержня надо по-
местить опору, чтобы система находилась в равновесии? 
Справка: Объём шара , где =3,14, R – радиус шара.    

3. Два металлических стержня имеют одинаковую массу. Диаметр первого мед-
ного стержня в 2 раза больше, чем второго, изготовленного из цинка. Длина ка-
кого стержня больше и во сколько раз?  

Плотность меди , плотность цинка  

4. Пункты А и В находятся на расстоянии S=50 км друг от друга. Из пункта В 
со скоростью V1=60 км/ч отходит автобус. Через 10 минут из пункта А в том же 
направлении выезжает мотоциклист со скоростью V2=120 км/ч. На каком рас-
стоянии от пункта В мотоциклист догонит автобус? 

5. Стержень длиной L опускают в воду. Зави-
симость силы натяжения троса от глубины по-
гружения дана на графике. Определите плот-
ность стержня, если его площадь поперечного 
сечения S=10-4м2. Плотность воды 
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